Wojewddzki Szpital Specjalistyczny %s Podmiot Leczniczy Samorzadu
im.Janusza Korczaka w Stupsku Sp.z 0.0, < Wojewodztwa Pomorskiego

Stupsk, dnia 18.07.2022 r.

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowym bez
negocjacji pn.: Dostawa odczynnikow mikrobiologicznych i chemicznych oraz pojemnikow
na odpady medyczne - postepowanie nr 61/TP/2022

Na podstawie. 284 ust. 6 - tryb podstawowy ustawy z dnia 11 wrzeSnia 2019 r. - Prawo
zamowien publicznych (dalej ,Ustawa”) Zamawiajgcy udostepnia treS¢ zapytan
dotyczacych zapisdow specyfikacji warunkow zamoéwienia (dalej ,SWZ") wraz z
wyjasnieniami. W przedmiotowym postepowaniu wptynety nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1:

CzeS€ 10 pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik o wymiarach: Srednica gérna 230mm, Srednica dolna
200mm, wysokos¢ 130mm, otwor wrzutowy 90mm?

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajqgcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 2;

CzesSC 10 pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci pojemnik o wymiarach: Srednica gorna 230mm, Srednica dolna
200mm, wysokos¢ 190mm, otwor wrzutowy 90mm?

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajqcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 3:

Czes€ 10 pozycja 3

Czy Zamawiajgcy dopusci pojemnik o wymiarach: Srednica gérna 280mm, Srednica dolna
235mm, wysokos¢ 245mm, otwor wrzutowy 90mm?

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 4;

CzeS¢ 10 pozycja 5

Czy Zamawiajgcy dopusci pojemnik 0,7L o wymiarach: Srednica gérna 109mm, Srednica
dolna 93mm, wysoko$¢ 97mm o otworze wrzutowym w ksztatcie zaoblonego trdojkata o wys.
70mm jak na zdjeciu?
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Odp. Zamawiajgcego: Zmawiajqcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr5:;
Czes¢ 10 pozycja 5
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pojemnikdw na odpady o pojemnosci 1
litra o Srednicy spodu - 92,5mm, gory — 109mm, wysokoSci 140mm, z otworem wrzutowym
w ksztatcie zaokraglonego trojkata o wysokosci 70mm jak na ponizszym zdjeciu?

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 6:
Cze5¢ 10 pozycja 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pojemnikow na odpady o pojemnosci 2
litrow o wysokosci 246mm, z otworem wrzutowym w ksztatcie zaokraglonego trojkata o
wysokosci 70mm jak na ponizszym zdjeciu?
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Odp. Zamawiajgcego: Zama;m_i_c;jqcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 7:

CzeSc 10 pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik o wymiarach: srednica goérna 120mm, Srednica dolna
105mm, wysokos¢ 220mm, otwor wrzutowy 90mm?

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 8:

Czesc 10 pozycja 7

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik o wymiarach: Srednica gorna 390mm, Srednica dolna
322mm, wysokoS¢ 322mm, otwor wrzutowy 75mm lub z pokrywa petna?

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza z pozostatymi wymaganiami.

Pytanie nr 9:

PYTANIE 1 - cze5c 10, pozycja 2

Zwracamy sig z prosha o dopuszczenie w czesci 10, pozycja 2 pojemnikow o pojemnosci 5L,
wysokosci 210 mm, Srednica gorna 240 mm, Srednica dolna 195 mm, reszta zgodna z
wymaganiami zawartymi w opisie przedmiotu zamowienia zawartym w SWZ.

0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 10;
PYTANIE 2 - cze$¢ 10, pozycja 3



Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie w czesci 10, pozycja 3 pojemnikow o pojemnoSci
10L, wysokosci 300 mm, Srednica gorna 240 mm, $rednica dolna 200 mm, reszta zgodna z
wymaganiami zawartymi w opisie przedmiotu zaméwienia zawartym w SWZ.

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 11:

PYTANIE 3 ~ czeScC 10, pozycja 5

Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie w czesci 10, pozycja 5 pojemnikdw o pojemnosci
0,7L, wysokosci 115 mm, Srednica gorna 140 mm, Srednica dolna 102 mm, reszta zgodna z
wymaganiami zawartymi w opisie przedmiotu zamowienia zawartym w SWZ.

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 12

PYTANIE 4 — czeSC 9

Czy Zamawiajacy dopusci pojemniki o stawce VAT 23%7? Dopuszczenie powyzszego pozwoli
na ztozenie konkurencyjnej oferty, na czym Zamawiajgcemu jako dysponentowi Srodkéw
publicznych powinno zaleze¢.

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 13;
PYTANIE 5 - cze$¢ 9, poz. 4

Zwracamy sie z proSba o dopuszczenie w czesci 9, pozycja 4 pojemnikow o nastepujacych
wymiarach: $rednica gorna (wewnetrzna) 290,8 mm, Srednica gorna (z kotnierzem,
zewnetrzna) 307,5 mm, Srednica dolna (zewnegtrzna) 256,8 mm, wysokos¢ 316, pojemnosé
(do krawedzi) 17650 ml.

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie nr 14:

PYTANIE 6 — cze$C 9, poz. 4

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie w czgsci 9, pozycja 4 pojemnikéw o nastepujacych
wymiarach: Srednica gorna (wewnetrzna) 310,2 mm, Srednica gbérna (z kotnierzem,
zewnetrzna) 326 mm, Srednica dolna (zewnetrzna) 282 mm, wysokos¢ 320, pojemnosé (do
krawedzi) 21100 ml.

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajqgcy dopuszcza.

Pytanie nr 15:

Dotyczy Czesci nr 1, poz. 1 Formularza asortymentowo — cenowego (Zatacznik nr 2):
Zwracam si¢ do Zamawiajacego z prosba o potwierdzenie, czy w poz. 1 nie nastgpita
omytka pisarska i czy prawidtowy opis powinien brzmie¢ ,Zestaw do iloSciowej i
jakosciowej oceny komorek CD34 z certyfikatem CE IVD, kompatybilny z aparatem BD
FACSLyric. Zestaw zawiera probowki do okreslenia bezwzglednej liczby komorek,
odczynniki CD45 FITC/CD34, 7-AAD, roztwor chlorku amonu do lizy-Stem Cell Enumeration
Kit. Zestaw - 50 testow.

Odp. Zamawiajgcego: Tak Zamawiajgcy potwierdza ze doszto do omytki pisarskiej.
Zmodyfikowany formularz asortymentowo - ilosciowy dla czesci nr 1 stanowi zatgcznik do
odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 16:
Dotyczy Czesci nr 1, poz. 3 Formularza asortymentowo - cenowego (Zatgcznik nr 2):

Zwracam sie do Zamawiajgcego z prosbg o potwierdzenie, czy w poz. 3 nie nastgpita
omytka pisarska i czy prawidtowy opis powinien brzmiec ,Zestaw kontrolny komorek
macierzystych (....)?"



Odp. Zamawiajgcego: Tak Zamawiajgcy potwierdza Ze doszto do omytki pisarskiej.
Zmodyfikowany formularz asortymentowo - ilosciowy dla czesci nr 1 stanowi zatgcznik do
odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 17:
Dotyczy Czesci nr 3, poz. 10 Formularza asortymentowo - cenowego (Zatacznik nr 2) - Igty

motylkowe ze zintegrowanym elementem przeciwzaktuciowym aktywowanym
bezposrednio w naczyniu zylnym i wycofaniu igty do korpusu 216(0,8 mm)lub 23 G ( 0,6
mm) o dtugosci wezyka 300- 305 mm wraz z uchwytem dedykowana do pobrafn krwi na
posiew do butelek BD Bactec . Zestaw sterylny, pakowany jednostkowo, gotowy do uzycia
bez zbednej manipulacji a tym samym mozliwosci przypadkowej kontaminacji. Op. a' 25
szt.

Czy Zamawiajacy dopuSci zaoferowanie tych produktow w opakowaniach
konfekcjonowanych po 20 szt.?

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 18:

Dotyczy 85 ust. 1 wzoru umowy dostawy oraz formularza ofertowego pkt. 2 c:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na okres przydatnosci do uzycia minimum 6 miesigczny w
zakresie Czescinr 3,77

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajqgcy dopuszcza.

Pytanie nr 19;
Dotyczy §6 ust. 2 wzoru umowy dostawy oraz formularza ofertowego pkt. 2 b:

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie terminu ptatnosci wynoszgcego
60 dni.
0dp. Zamawiajgcego: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 20;

Dotyczy 88 ust. 3 wzoru umowy dostawy:

Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy postanowien waloryzacyjnych, tj. postanowien
dotyczacych zasad zmian wysokosci wynagrodzenia, zgodnie z treScig art. 440 ustawy
Prawo zamowien publicznych. Aktualna sytuacja rynkowa, charakteryzujaca sie znaczacym
wzrostem inflacji w Polsce powoduje, iz oferta cenowa sktadana w trakcie postepowania
przetargowego moze staC sie niewystarczajagca dla prawidtowej realizacji umowy
przetargowe;j.

Oferent, ktory wygrat przetarg, w celu realizacji umowy przetargowej moze by¢ bowiem
zmuszony do zakupu produktow lub ustug po cenach duzo wyzszych niz te, ktore byty
aktualne w momencie konstruowania oferty przetargowej. W efekcie, wykonawca przetargu
moze finansowo nie podotac tej sytuacji, co doprowadzi do niezrealizowania przez niego
dostaw wynikajacych z umowy przetargowej, z niekorzyscia dla Zamawiajgcego.

W Swietle powyzszego prosimy o dodanie postanowien waloryzacyjnych, skonstruowanych
w zgodzie z art. 439 ust. 2-4 ustawy Prawo zamowien publicznych, bedzie stuzyto nie tylko
obronie wykonawcy przetargu przed zmianami cen, na ktore nie ma on wptywu, ale przede
wszystkim zabezpieczy interes Zamawiajgcego, zapewniajac prawidtowg i niezaktdcong
realizacje dostaw produktow objetych umowa przetargowa.

Odp. Zamawiajgcego: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Ponadto:

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy dokonuje zmiany w tresci SWZ -
Zamawiajacy dodaje w czesci nr 3 w Formularzu asortymentowo-iloSciowym stanowigcym
zatacznik nr 2 do IDW pozycje 11 Dzierzawa dodatkowego modutu inkubacyjnego na 200



miejsc pomiarowych kompatybilnego z systemem, ktory jest wiasnoscig szpitala.
Zamawiajacy dodaje Wzor umowy dzierzawy dla czeSci nr 3. Zgodnie z art. 286 ust. 7
Ustawy Zamawiajacy udostepnia dokonang zmiane treSci SWZ na stronie internetowej
prowadzonego postepowania.

Prosimy o uwzglednienie w sktadanych ofertach wprowadzonych zmian.
Jednoczesnie informujemy, iz termin sktadania ofert ulega zmianie.

W zwigzku z powyzszym, zgodnie z art. 286 ust. 3 Ustawy Zamawiajacy przedtuza termin
sktadania ofert na dzie 26.07.2022 roku do godz. 09:00, a termin otwarcia ofert na dzien
26.07.2022 roku o godz. 11:00. Zmianie ulega pkt 17 i 18 Instrukcji dla Wykonawcow.
Zmianie ulega pkt 13.1 Instrukcji dla Wykonawcow, tj. termin zwiazania oferta, jest
24.08.2022r,

Zataczniki:

Zatacznik nr 2 Formularz asortymentowo-iloSciowy dla czgsci nr 1 oraz 3.
Wz6r umowy dzierzawy dla czesci nr 3.

Powyzsza informacja zostata zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego
postepowania w dniu 18.07.2022r.
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